

Tid: torsdag 11.5.2023 kl. 17.36–18.32

Plats: Fullmäktigesalen i Styrelsegården, Vasaesplanaden 10, 65100 Vasa

Deltagare:

~~Aaro Hele~~
Emmi Schlöbcke
~~Jaakko Hirvonen~~
Simon Hellbom, *ordförande på mötet*
Hanna Illman
Oskari Koskimäki, *sekreterare*
Sofia Lintala
~~Mustafa Salih~~
Sauli Syri
Yara Abdul Menem
Seela Pasanen
Niko Lehtinen, *protokolljusterare*
~~Taleen Saeed~~
~~Aler Ashak~~
Tiki Torrkulla, *protokolljusterare*
Ian Mittilä, *rösträknare*
Noomi Pasanen, *rösträknare*
Abolfazl Ghulamzada
Olli Svenfelt
Saara Valkama
Matilda Mattson
Eeli Töyli

Ersättare:

~~Jasmin Ojala~~
~~Pihla Vikman~~
~~Saara Hele~~
Joonas Vainio, *ordinarie representant, mötesarvode*
~~Veera Hinkkanen~~
~~Santiago Laitinen~~
~~Sabrina Hirsi Mohammed~~
~~Alisha Kubal~~
Liam Gädda, *ordinarie representant, mötesarvode*
~~Noora Pörtlfors~~

Övriga deltagare:

Ari Kupari, *koordinatör för ungdomsärenden, inget mötesarvode*

Simon Hellbom
Ordförande på mötet

Oskari Koskimäki
Sekreterare

Niko Lehtinen
Protokolljusterare

Tiki Torrkulla
Protokolljusterare

Det allmänna mötets mötesuppgifter

Torsdag 11.5.2023 kl. 17.30

Fullmäktigesalen i Styrelsegården, Vasaesplanaden 10, 65100 Vasa

Ärende nr

- 1** **Mötet öppnas**
Mötet öppnades kl. 17.36.
- 2** **Mötets laglighet och beslutsförhet**
Mötet konstaterades vara lagligt och beslutfört.
- 3** **Val av protokolljusterare och rösträknare**
Niko Lehtinen och Tiki Torrkulla valdes som protokolljusterare. Ian Mittilä och Noomi Pasanen valdes som rösträknare.
- 4** **Godkännande av föredragningslistan**
Föredragningslistan godkändes.
- 5** **Nämnd- och utskottsaktuellt**
Nämnd- och utskottsaktuellt i april-maj gick igenom.

6

Utlåtande om en mopedverkstad

Tuija Kivioja (sd) och Vasa stadsfullmäktiges socialdemokratiska grupp föreslår i en fullmäktigemotion att möjligheterna att grunda en mopedverkstad som en del av ungdomsarbetets service reds ut.

Ungdomsfullmäktige ombes ge ett utlåtande i ärendet.

Åtgärdsförslag: Samarbetsutskottet skriver utlåtandet.

Beslut: Samarbetsutskottet skriver utlåtandet.

7

Utlåtande om en motion om vegetarisk mat

Olli Autio (Gröna) föreslår i en fullmäktigemotion att alla matgäster i grundskolorna i Vasa dagligen kan välja om de vill ta köttmat eller vegetarisk mat (eller fiskmat / vegetarisk mat) eller både och på tallriken.

Ungdomsfullmäktige ombes ge ett utlåtande i ärendet.

Åtgärdsförslag: Samarbetsutskottet skriver utlåtandet.

Beslut: Samarbetsutskottet skriver utlåtandet.

8

Evenemanget Nuva goes back to school

Ungdomsfullmäktige ordnar i augusti ett musikevenemang på ungdomsgården Kultsas gård. Avsikten med evenemanget är att fira att skolorna börjar.

Åtgärdsförslag: Verksamhetsutskottets ordförande föredrar ärendet.

Beslut: Evenemanget ordnas 23.8.2023.

Verksamhetsutskottet börjar planera evenemanget.

9

Ungdomsfullmäktiges verksamhetsunderstöd år 2023

Vasa ungdomsfullmäktiges ansökningstid för understöd var 3.4–28.4.2023. Ungdomsfullmäktige erhöll sammanlagt fyra (4) ansökningar om understöd. Understöd ansöktes för ett persiskt matevenemang (den ansökta summan 215 euro), Mat från skogen – en bär- och svamplockningsutflykt (den ansökta summan 900 euro), grundande av ett aktiebolag (den ansökta summan 500 euro) och ett besök i ett observatorium (den ansökta summan 370 euro).

Styrelsen för ungdomsfullmäktige har på sitt möte 2.5.2023 gått igenom ansökningarna om understöd och poängsatt dem. Styrelsen poängsatte ansökningarna enligt följande: besöket i ett observatorium fick 7,63 poäng, det persiska matevenemanget 7,11 poäng och bär- och svampplockningsutflykten 7,05 poäng. Ansökan om att grunda ett aktiebolag poängsattes inte, eftersom den inte fyller kriterierna för beviljandet av verksamhetsunderstöd.

Åtgärdsförslag: Ungdomsfullmäktige beviljar understöd till följande ungdomsgrupper:

Besöket i ett observatorium: hela den ansökta summan 370 euro beviljas för evenemangskostnaderna.

Det persiska matevenemanget: hela den ansökta summan 215 euro beviljas för evenemangskostnaderna.

Bär- och svampplockningsutflykten: 300 euro beviljas för kostnaderna för att ordna evenemanget. Summan beviljas på det sättet att de två evenemangen får var sina 150 euro för kursen i bär- och svampplockning.

Understöd beviljas inte

till gruppen som vill grunda ett aktiebolag, eftersom ansökan inte fyller kriterierna för beviljandet av verksamhetsunderstöd.

Ari Kupari, koordinatör för ungdomsärenden, gick igenom styrelsens förslag som också är åtgärdsförslaget. Ungdomsfullmäktige bekantade sig med motiveringarna enligt vilka styrelsen har poängsatt ansökningarna. Alla ansökningar om understöd gick igenom skilt innan beslut fattades. Inga invändningar kom till styrelsens förslag.

Beslut: Ungdomsfullmäktige beslutar enhälligt att dela ut understöden i enlighet med åtgärdsförslaget.

10

Övriga ärenden

Diskussion om tröjor för ungdomsfullmäktige samt om kommande evenemang för ungdomsfullmäktige.

11

Mötet avslutas

Mötet avslutades kl. 18.32.



Simon Hellbom
Ordförande på mötet



Oskari Koskimäki
Sekreterare



Niko Lehtinen
Protokolljusterare



Tiki Torrkulla
Protokolljusterare